
GRADE 5
QUESTION BANK

പാഠം : 2
സ്വർണവും മനുഷ്യനും

അർഥം

1, അതിഥി-വിരുന്നുകാരൻ

2 , വേളി- ഭാര്യ

3, പൂരം- ഉത്സവം

4 ,പണ്ടം - ആഭരണം

പകരം പദം

5, ആധാരം- പ്രമാണം

6 ,ഭാര്യ- വേളി

പൂരിപ്പിക്കുക

7, ധാരാളം ധനം ഉള്ളവൻ ………………….

ans : ധനാഢ്യൻ

8,നമ്പൂതിരിമാരുടെ ഭവനത്തിന്റെ പേര് ……..

ans:മന

9, ……………. കഥയിലെ പ്രധാന വ്യക്തി

ans : കഥാപുരുഷൻ

വാക്യത്തിൽ പ്രയോഗിക്കുക

10, ഗൗരവത്തിൽ നിൽക്കുക:

ans: രാമു ഗൗരവത്തിൽ നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എന്തോ സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന്‌തോന്നി.

ഉത്തരം എഴുതുക

11, നമ്പൂതിരി ആധാരപ്പട്ടി തലയിൽ വെച്ച് നിൽക്കാൻ കാരണമെന്തായിരുന്നു?



ans : പൂരത്തിന് വരുന്നവർ തങ്ങളുടെ ആഡംബരവും ആഭരണവും മറ്റുള്ളവരെ കാണിക്കാൻ ആണ് വരുന്നത് ,
ഈ രീതിയെ പരിഹസിക്കാൻ ആണ് നമ്പൂതിരി അങ്ങനെ ചെയ്തത് .

12, പൂരത്തിന് വന്നവർ എങ്ങനെയാണ് എത്തിയത്?

ans : തങ്ങൾക്കുള്ളതും അയൽ വീടുകളിൽ നിന്ന് കടം വാങ്ങിയതുമായ ആഭരണം ധരിച്ചാണ് ആളുകൾ
എത്തിയത് .

13, കഥയിലെ പ്രധാന വ്യക്തി ആരാണ്?

ans : കഥാപുരുഷൻ


